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Vážení občané,
situace kolem šíření onemocnění COVID-19 se mění každým okamžikem, 
vedení města Rakovníka ji bedlivě sleduje a na všechna opatření vydaná 
vládou ČR se snaží co nejrychleji reagovat.
Od 12. 3. 2020 platí na území České republiky nouzový stav. Po jeho 
vyhlášení se sešel krizový štáb ORP, bezpečnostní rada a rada města. 
Předmětem jednání byly nové informace a rozhodnutí od vlády ČR, 
vyhodnocení současné situace a nová opatření ve městě Rakovník. 
Ujišťuji Vás, že společně se všemi krizovými pracovníky neustále sledu-
jeme aktuální vývoj a hledáme ta nejlepší řešení, která nám společně 
s vámi pomohou současnou situaci zvládnout. Město přistoupilo na 
základě rozhodnutí rady města k uzavření všech mateřských škol zři-
zovaných městem a jeslí s platností od 16. 3. 2020 do odvolání. Dále 
ode dne 17. 3. 2020 do odvolání upravilo úřední hodiny pro veřejnost 
pouze na pondělí (9.00 – 12.00) a středu (14.00 – 17.00) s tím, že vstup 
veřejnosti do budov rakovnického úřadu je možný pouze s ochranným 
prostředkem dýchacích cest.
Doslova každý den vyjde opatření či rozhodnutí nové, proto doporučuji 
sledovat webové stránky ministerstva zdravotnictví (www.mzcr.cz), vlády 
ČR (www.vlada.cz), Středočeského kraje (www.kr-stredocesky.cz) a měs-
ta Rakovník (www.mesto-rakovnik.cz), kde s občany sdílíme nejnovější 
informace týkající se přímo našeho města.

Žádám Vás o pochopení a hlavně dodržování těchto kroků. Věřím, že veš-
kerá opatření mají smysl a jsou nápomocná k zabránění šíření onemoc-
nění. To nejjednodušší, co může každý z nás proti šíření nákazy udělat, je 
zakrýt si dýchací cesty nějakým ochranným prostředkem (respirátorem, 
rouškou, šátkem, šálou) a dbát na zvýšenou hygienu. Pečujte o zdraví své 
a zdraví svých blízkých.
Uvědomuji si, že respirátorů a roušek je v republice nedostatek, proto 
si vážím každého, kdo toto opatření nebere na lehkou váhu a nošením, 
třeba i po domácku vyrobených ochranných prostředků, se snaží alespoň 
takto pomoci. Velký dík patří zároveň těm, kteří šijí roušky nejenom pro 
sebe, ale také pro ostatní občany.
Věřím, že vzájemnou zodpovědností, solidaritou a pokorou se nám spo-
lečně podaří šíření tohoto onemocnění co nejdříve zastavit.
Pevné zdraví přeje� PaedDr. Luděk Štíbr,

starosta města Rakovník

Vedení města Rakovník neustále monitoruje aktuální situaci ohledně 
šíření onemocnění COVID-19. Další krizové opatření vlády ČR doporu-
čuje osobám starším 70 let nevycházet po dobu trvání nouzového stavu 
mimo svá obydlí, s výjimkou návštěvy zdravotnického zařízení za účelem 
zajištění neodkladné zdravotní péče.
V návaznosti na toto opatření zřídilo město službu, která osobám star-
ším 70 let s bydlištěm v Rakovníku nabízí pomoc při nákupu základních 
potravin a nezbytných léků. V případě nákupu léků je nutné dohodnout 
způsob zaslání e-receptu.
Služba je primárně určena pro osoby, které nemají možnost zajistit si 
nákup u rodinných příslušníků, případně sousedů nebo u pečující osoby, 
pokud je příjemcem příspěvku na péči.
Příjem objednávek bude probíhat každý pracovní den od 8 do 12 hodin 
na lince 313 259 249. Během víkendu se objednávky nepřijímají.
Upozorňujeme, že zájemce o tento způsob nákupu a zajištění léků musí 
akceptovat místo prodeje, zvoleného prodejce, značku výrobku a jeho 
cenu. Město nemůže v nouzovém režimu suplovat služby komerčních 
subjektů zajišťujících nákupy domů. Nedostupné zboží nebude nahra-
zováno.

	X Pravidla objednávek:
–	 nákup základních potravin (brambory, rýže, těstoviny, mouka, pečivo, 

máslo, mléko, vejce, droždí, olej, balené salámy nebo sýry), případně 
nákup nezbytných léků a drogistického zboží, 

–	 možno objednat max. 7 položek do částky 400  Kč,
–	 jedna osoba může službu využít 1× za 3 dny.
–	 objednávka bude vyřízena následující pracovní den (tzn. páteční ob-

jednávka bude doručena v pondělí).

	X Senior expres
Mimo rámec výše uvedené služby nadále funguje služba zajišťující do-
pravu seniorů (od 18. 3. 2020 po dobu nouzového stavu poskytovaná 
zdarma) „Senior expres“ pro občany starší 65 let nebo držitele průkazů 
ZTP a ZTP/P s trvalým pobytem na území obce Rakovník, či umístěných 
do DPS nebo domova seniorů v obci, kterou je možné využít v rámci ce-
lého města Rakovník na dopravu k lékaři, do nemocnice, na rehabilitace, 
na nákup, na úřad atd.
SENIOR EXPRES NEZAJIŠŤUJE OBJEDNÁVKY ANI DOVOZ OBJEDNANÉHO 
NÁKUPU.
Služba Senior expres je po dobu trvání nouzového stavu v ČR posílena.
Službu Senior expres lze využít během pracovních dnů od 7.00 do 
15.30 hodin, maximálně 6× za měsíc pro jednoho žadatele.
Příjem objednávek bude probíhat každý pracovní den od 8 do 12 hodin 
na telefonním čísle 727 872 451 nejpozději 1 den před plánovanou 
jízdou, nejdříve 1 týden dopředu. Během víkendu se objednávky ne-
přijímají.
Do vozidla je zákaz vstupu bez ochrany dýchacích cest rouškou, šátkem, 
šálou či podobnou ochranou proti šíření nákazy vzdušnou cestou.
Řidič nedoprovází seniora k lékaři, nepomáhá s nákupem apod. V přípa-
dech po operacích nebo ambulantních zákrocích musí mít senior svůj 
doprovod (příbuzný, pečovatelská služba). Řidič nepřebírá odpovědnost 
doprovodu seniora. Službou Senior expres se nepřepravují děti do 15 let 
a vozíčkáři, kteří nejsou schopni vozík opustit, případně jejich vozík nelze 
bezpečně přepravit.
Podrobné informace k této službě naleznete na webových stránkách 
města.
https://www.mesto-rakovnik.cz/obcan/senior-expres/

Pomoc s nákupem

www.murako.cz

http://www.murako.cz
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Noste roušky. Má to smysl. To je 
nejdůležitější zpráva, kterou najdete 
v dubnové Radnici. Rakovník situaci 
kolem koronaviru nepodceňuje, jak 
se můžete přesvědčit hned na úvod-
ní straně tohoto vydání městského 
časopisu. Pro nejohroženější sku-
pinu obyvatel, tedy seniroy, zajistilo 
město pomoc při nákupu základních 
potravin a léků, až do odvolání mo-
hou senioři také zdarma využívat 
posílenou službu Senior expres. 
Aktuální informace o vývoji situace 
v Rakovníku a důležitá sdělení na-
jdete na internetových stránkách 
města. Veškerá nařízení a  dopo-
ručení, která mají za cíl zabránit či 
přinejmenším zpomalit šíření koro-
navirové epidemie však nebudou nic 
platná, pokud se jimi každý z nás 
nebude důsledně a  zodpovědně 
řídit. Čím více překážek postavíme 
koronaviru do cesty, tím dříve se 
s ním vypořádáme. Nosme roušky, 
myjme si důkladně ruce, nechoďme 
ven, pokud opravdu nutně nemusí-
me, udělejme zkrátka všechno proto, 
abychom koronaviru zabránili šířit se 
dál. Není to nic těžkého. 

Vaše redakce

Ztráty
a nálezy

Problematiku ztrát a nálezů upravuje ust. 
§ 1045 až § 1065 zákona č. 89/2012 Sb., Ob-
čanský zákoník, který nabyl účinnosti dne 
1. 1. 2014.
Věc nalezenou na území města Rakovníka je 
možné oznámit a odevzdat na Městský úřad 
v Rakovníku, Husovo nám. 27, 269 01 Ra-
kovník, tel. +420 313 259 111 v kanceláři 
č. 1 (recepce). Na stejném místě je možnost 
ztracenou věc vyzvednout.
Hodiny pro příjem a výdej nalezených věcí 
jsou: pondělí, středa 8.00 – 17.00, úterý, čtvr-
tek 8.00 – 15.00, pátek 8.00 – 13.00.
Mimo uvedené hodiny převezme naleze-
nou věc od nálezce městská policie.

Aktuální seznam nalezených věcí
od 15. 2. 2020 do 14. 3. 2020

	 Datum	 Popis
	 21. 2. 2020	 Pánská černá peněženka 
		  s doklady

	 21. 2. 2020	 Pánská černá peněženka
		  s doklady

	 4. 3. 2020	 Černá látková peněženka
		  s doklady, hotovost

	 5. 3. 2020	 Dámské stříbrné 
		  hodinky

VZPOMÍNKA
Je doba, kdy máme více času k  přemýšlení, 
k přeorganizování si svého času i ke vzpomínání. 
A ke vzpomínání bychom vás chtěli pozvat. Rádi 
bychom připomněli osobnost člověka s dobrým 
srdcem a se smyslem pro férovost. Člověka, je-
hož jméno znalo mnoho lidí a rozhodně každý 
regionální sportovec. Člověka, který celý svůj ži-
vot zasvětil medicíně, svým pacientům a rakov-
nické nemocnici. Výborného sportovce, který 
vždy dokázal povzbudit své spoluhráče a svou 
zaujatostí být každému velkým vzorem. Člo-
věka, který působil několik let v zastupitelstvu 
města. Mnozí lékaři, sportovci i obyčejní lidé si 
k němu chodili pro radu nebo pro pomoc a on si 
vždycky našel čas, poradil, pomohl a navíc ještě 
přidal duševní podporu a slovní pohlazení. Tím 
Člověkem je MUDr. Jan Silber, který v tichosti 
odešel 11. března 2020. Pokud si přečtete tyto 
řádky, věnujte krátkou osobní vzpomínku lékaři, 
sportovci, kamarádovi, velkému člověku, který 
rozhodně bude našemu městu chybět.

Úsloví „Duben, ještě tam budem“ nabývá v sou-
časné době zcela jiné konotace, než pranosti-
ce o právě začínajícím měsíci přisuzuje lidová 
moudrost. Jsme zavření doma a v práci, nosíme 
roušky, začali jsme na dvě stě procent dodržo-
vat pravidla hygieny, respektujeme vzdálenost 
a snažíme se přežít. Jsme v situaci, kterou nikdo 
z nás nikdy nezažil, a získáváme zkušenosti, kte-
ré měli naposledy obyvatelé zeměkoule před 
více než sto lety.
Začínáme sčítat ztráty. V  Rakovníku jsme na 
první dobrou přišli o  řadu plesů. Plesová se-
zóna skončila vlastně dříve, než začala. Přišli 
jsme i o městský ples. Na druhou dobrou jsme 
přišli například o Wintrův Rakovník, přišli jsme 
o řadu koncertů, přišli jsme o nedávno umož-
něné využívání bazénu, přišli jsme o možnost 
sportovat navyklým způsobem. Na třetí dob-
rou jsme přišli o možnost cestovat a setkávat se 
a najednou zjišťujeme, že si navzájem začínáme 
chybět. K těmto ztrátám časem přibydou ztrá-
ty ekonomické, které nás budou soužit možná 
intenzivněji a dají se předpokládat i ztráty nej-
bolestivější.
Za každých kritických okolností však lze nalézt 
v dané problematice i pozitivní odstíny. Zjistili 
jsme, že ještě dokážeme být solidární. Šijeme 

roušky, chodíme spoluobčanům, kteří to po-
třebují, nakupovat, sdílíme informace i pocity 
a odhalujeme naše vzájemné charaktery. Další 
cenná zkušenost nám říká, že s tím, s čím si ne-
pomůžeme sami, nám jen velmi těžko, zdlou-
havě a s velkým zpožděním nabídne někdo jiný. 
Tato empirie je velmi hodnotná už proto, že díky 
ní získáváme tolik podstatné sebevědomí. Učí-
me se žít a přežít a to je velmi důležitá schop-
nost i pro léta budoucí.
A budoucí doba je to, co by nás mohlo zneklid-
ňovat nejméně tolik jako současnost. Pandemie 
(to slovo stále vypadá jako z nějakého katastro-
fického románu) dříve či později pomine. A pak 
bude důležité obnovit naše běžné životy. Už ni-
kdy nebudou takové, jako před apokalyptickým 
jarem 2020. Avšak, podle toho, jak se k sobě lidé 
chovají dnes, v době nejistoty, strachu a izolace, 
není třeba se naší budoucnosti obávat. Přede-
vším díky akordu solidarity, který doplňuje zno-
vu nalezenou harmonii naší vzájemné sounále-
žitosti. Až zase budeme žít bez obav z příštích 
dnů, bude velmi vhodné si na tyto okamžiky 
vzpomenout.
Přejeme všem hodně zdraví v těchto těžkých 
časech.�

Luděk Štíbr a Honza Švácha

Pamatujme si tuhle dobu…
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Mimořádná opatření v souvislosti s šířením
onemocnění COVID-19 ke dni 20. 3. 2020

	X Krizová opatření 
ze dne 19. 3. 2020

Od 19. 3. 2020 0.00 hod. se zakazuje všem oso-
bám pohyb a pobyt na všech místech mimo by-
dliště bez ochranných prostředků dýchacích cest.
Od 20. 3. 2020 je nákup v  maloobchodních 
prodejnách seniorům nově vymezen od 7 do 
9 hodin (původně byl vymezený čas od 10 do 
12 hodin). Do obchodů mohou nově ve vyme-
zenou dobu také držitelé průkazů pro osoby 
zdravotně postižené a zaměstnanci pečovatel-
ských služeb. Opatření nezakazuje nakupovat 
starším občanům mimo vymezenou dobu. Ve 
vymezené době ale nesmí do prodejen nikdo 
jiný, než výše uvedení občané.

	X Krizové opatření 
ze dne 18. 3. 2020

Od 19. 3. 2020 0:00 hod. se zakazuje všem oso-
bám pohyb a pobyt na všech místech mimo byd-
liště bez ochranných prostředků dýchacích cest 
a všem osobám přítomnost v maloobchodních 
prodejnách potravin mezi 10.00 – 12.00 hod., 
a to s výjimkou osob starších 65 let věku.
Zdroj: https://www.vlada.cz/cz/media-centrum/
aktualne/vlada-rozhodla-o-povinnosti-nosit-mi-
mo-domov-ochranne-prostredky-a-vyclenila-se-
niorum-cas-pro-nakupovani-potravin-180451/

	X MěÚ Rakovník přijal následující 
opatření:

	 –	 Budovy MěÚ Rakovník budou ode dne 
17. 3. 2020 do odvolání otevřeny pro ve-
řejnost pouze  v  pondělí (9.00 – 12.00) 
a ve středu (14.00 – 17.00).

		  Úřední hodiny pokladny a podatelny bu-
dou totožné.

	 –	 Při vstupu do Radnice z Husova náměstí 
bude po dobu nově stanovených úředních 
hodin umístěna urna, do které se bude po-
dání vkládat v přiložených obálkách.

		  Preferujeme podání prostřednictvím Čes-
ké pošty nebo elektronicky (e-mail: po-
sta@murako.cz, datová schránka: 
qb9bqrd).

	 –	 Místní poplatky se po dobu nouzového 
stavu nevybírají v hotovosti. Poplatky je 
možné uhradit převodem na účet MěÚ 
Rakovník a jsou splatné do 30. 6. 2020. Tel. 
kontakty: poplatky za komunální odpad 
(313 259  104), ostatní místní poplatky 
(313 259 133).

	 –	 Vzhledem k mimořádným opatřením žá-
dáme občany, aby omezili osobní návště-
vu budov a kanceláří Městského úřadu 
Rakovník ve  věci vyřizování záležitostí 
pouze na nezbytně nutné případy.

	 –	 V rámci obecního živnostenského úřadu 
apelujeme o  preferování telefonických 
dotazů. Přikládáme kontakty, od kterých 
Vám budou poskytnuty vyčerpávající in-
formace týkající se přerušení živnosti atd.

		  Smetanová Renata (313 259 212), Porub-
ská Marcela (313 259 217, 727 871 012), 
Mayer Vladimír, Ing. (313 259 218), Šíma 
Jiří (313 259 211, 606 727 136)

Města Rakovník se zákaz
dotkne následujícím způsobem:

	X Školská zařízení
Od středy 11. 3. 2020 jsou do odvolání uzavře-
ny všechny základní a  střední školy v  Rakov-
níku.  Rada města rozhodla  o  uzavření všech 
mateřských škol, jejichž zřizovatelem je město 
Rakovník, a organizační složky Jesle Rakovník, 
s účinností od 16. 3. 2020 do odvolání.

	X Veřejné projednání 
Participativního rozpočtu 2020

Veřejné projednání předložených projektů 
do PaR 2020, které se mělo uskutečnit ve stře-
du 18. 3. 2020, se bez náhrady ruší. Následně 
bude tedy spuštěno hlasování, o jehož spuštění 
budeme včas informovat.

	X Kultura
Na základě opatření vlády ČR, která vyhlásila 
nouzový stav, se do odvolání ruší všechny akce. 
O náhradních termínech se bude jednat a bude 
o  nich informovat KC Rakovník. Zakoupené 
vstupenky zůstanou v platnosti. Krajská zařízení 
(Muzeum T. G. M a Rabasova galerie) jsou také 
do odvolání uzavřena.

	X Městská knihovna Rakovník
Od 13. 3. je knihovna pro veřejnost uzavřena. 
Vypůjčené dokumenty budou automaticky 
prodlouženy do 30. 4. 2020. Žádáme čtenáře, 
aby si v tomto mezičase neobjednávali knihy 
prostřednictvím on-line formuláře. Pokud jste si 
nevyzvedli zamluvenou knihu, termín rezervace 
se vám prodlouží o 10 dní po znovuotevření.

	X Aquapark Rakovník
Aquapark Rakovník je od středy 11. 3. 2020 do od-
volání uzavřen. Uzavření bazénu se  využije 
pro  provedení kompletní sanitace (která by 
jinak proběhla první týden v  září), vyčištění 
prostor bazénu a k řešení reklamačních řízení, 
která nelze uskutečnit během plného provozu.
Situace bude opětovně vyhodnocena za týden.

	X Sportovní zařízení

Sportovní kluby, které hospodaří s majetkem 
města, obdržely informaci o vyhlášení nouzo-
vého stavu s uložením, aby byl důsledně dodr-
žován zákaz obsažený v tomto opatření.
Následná opatření řeší zařízení individuálně.

	X Masarykova nemocnice Rakovník
Od 10. 3. 2020 do odvolání platí zákaz návštěv 
na všech lůžkových odděleních nemocnice.
Více informací najdete na webových stránkách 
rakovnické nemocnice.
(https://www.nemorako.cz/)

	X Městská tržnice a čtvrteční trhy
Městská tržnice nebude do odvolání fungovat 
ve standardním režimu a čtvrteční trhy se taktéž 
ruší do odvolání.

	X Sběrný dvůr
Sběrný dvůr je ode dne 16. 3. 2020 do odvolání 
uzavřen pro občany. Podnikatelům s vlastním IČ 
zde bude, v případě nezbytné nutnosti, odvoz 
odpadu umožněn.
Informace k nakládání s odpadem
 v době epidemie od SZÚ 
(Státní zdravotní ústav) a MŽP 
(Ministerstvo životního prostředí)
Bylo doporučeno stanovisko od SZÚ a MŽP. Pro 
obce i odpadové firmy je důležité především, 
že domácnosti v karanténě (nebo domácnosti 
s potvrzeným onemocněním COVID-19) by měly 
svůj veškerý odpad (včetně použitých roušek 
a kapesníků) ukládat do pytlů a zavázané pytle 
odkládat výhradně do směsného komunálního 
odpadu, případně na místo, které určí obec.
Pro domácnosti, které nejsou v karanténě nebo 
nejsou přímo infekční, se nic, ani v třídění od-
padů, nemění.
Stanovisko SZÚ:
http://www.szu.cz/tema/prevence/stanovisko-

-narodniho-referencniho-centra-pro-hygienu-
-pudy-a-1
Doporučení MŽP:
https://www.mzp.cz/cz/news_20201903-Do-
poruceni-pro-nakladani-pouzitymi-osobnimi-

-ochrannymi-pomuckami

	X Ostatní provozovny
Vláda také od 13. března zakázala přítomnost 
veřejnosti v  čase mezi 20.00 až  6.00 v  provo-
zovnách stravovacích služeb a zakazuje činnost 
provozoven stravovacích služeb umístěných 
v rámci nákupních center s prodejní plochou 
přesahující pět tisíc metrů čtverečních.
Doporučení Ministerstva zdravotnictví obča-
nům ČR a dalším osobám přijíždějícím z Itálie 
či z jiných oblastí s vysokým počtem onemoc-

Vláda ČR vyhlásila pro území České republiky nouzový stav na dobu od 14.00 hodin dne 12. března 2020 na dobu 30. dnů.
Vláda v souladu s čl. 5 a 6 ústavního zákona č. 110/1998 Sb., o bezpečnosti České republiky, vyhlásila pro území České republiky z důvodu 
ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako SARS CoV-2) na území České republiky nouzový stav na dobu 
od 14.00 hodin dne 12. března 2020 na dobu 30 dnů.
Zdroj: https://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktualne/vyhlaseni-nouzoveho-stavu-180234/
V návaznosti na toto usnesení přijala vláda ČR krizové opatření, kterým s účinností ode dne 16. 3. 2020 od 00.00 hod. do dne 24. 3. 2020 do 6.00 hod. 
zakazuje volný pohyb osob na území celé České republiky s určitými výjimkami (viz. usnesení vlády).
Zdroj: https://www.vlada.cz/cz/media-centrum/aktualne/rozhodnuti-vlady-o-zakazu-volneho-pohybu-osob-180358/
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nění COVID-19
Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci 
Ministerstvo zdravotnictví doporučuje cesto-
vatelům, kteří pobývali v období od poloviny 
února 2020 v regionech Emilia-Romagna, Lom-
bardie, Piedmont a Veneto, či v  jiných oblas-
tech s  vysokým počtem onemocnění vyvola-
ných novým koronavirem, aby v následujících 
14 dnech po opuštění daného regionu sledovali 
svůj zdravotní stav se zaměřením se na příznaky 
počínajícího respiračního onemocnění (přede-
vším horečka nad 38 st. C, dýchací obtíže, kašel) 

a 2krát denně si měřili tělesnou teplotu.
Po návratu z uvedených regionů pečlivě sleduj-
te svůj zdravotní stav. V případě výskytu výše 
uvedených příznaků respiračního onemocně-
ní zůstaňte doma, omezte kontakt s ostatními 
osobami a telefonicky kontaktujte telefonní lin-
ku 112, operátor této linky Vám zprostředkuje 
kontakt s pracovníky místně příslušné krajské 
hygienické stanice, kteří Vám sdělí další postup 
k zajištění Vašeho vyšetření a prevence eventu-
álního šíření nákazy.
Důsledně dodržujte zásady respirační hygieny, 

často si myjte ruce mýdlem a vodou, používejte 
dezinfekční prostředky s plně virucidním účin-
kem.
Více informací najdete na webu Středočeského 
kraje nebo na portále krizového řízení (https://
pkr.kr-stredocesky.cz/pkr/). V provozu jsou také 
následující infolinky Krajská hygienická stanice 
Středočeského kraje: 771 137 070 (7 dní v týdnu 
od 7.00 do 19.00) a 736 521 357 (v pracovní dny 
od 7.00 do 9.00). Na tyto linky, prosíme, nepo-
sílejte SMS.

	X Ceny města Rakovníka
Zastupitelstvo města projednalo návrh kulturní 
komise na ocenění osobností kulturního a spo-
lečenského života a rozhodlo udělit Cenu města 
Rakovníka s finanční odměnou ve výši 10 000, Kč 
Romanu Hartlovi, Radku Holopírkovi a „in me-
moriam“ udělit ocenění Pavlu Kouteckému.

	X Rekonstrukce kuchyňky v MŠ 
V Lukách v Rakovníku

Tato rekonstrukce navazuje na rekonstrukce 
2 kuchyněk, které byly provedeny v roce 2019. 
Rekonstrukce spočívá v novém položení dlažby, 
obložení stěn, rekonstrukci odpadů a elektriky. 
Součástí oprav je i přilehlé chodbička s náklad-
ním výtahem. V případě realizace tohoto díla 
je přislíben věcný dar od firmy Lasselsberger. 
Rekonstrukci provede Josef Drábek, Rakovník, 
za celkovou cenu 162 342 Kč vč. DPH.

	X Rekonstrukce chodeb a sociálního 
zařízení v MŠ Šamotka 
v Rakovníku

Stávající dlažba v MŠ Šamotka v Rakovníku je již 
v nevyhovujícím stavu, drolí se a hrozí nebez-
pečí úrazu, omítky jsou již opravovány a místy 
odpadávají. Rekonstrukce zahrnuje oškrabání 
malby včetně linkrustace (povrchová úprava 
plochy linkrustou), položení nové dlažby a ob-
kladů v chodbách přízemí budovy, výměny 14 ks 
dveří včetně obložek, nové sociální zázemí pro 
zaměstnance, výmalbu. Rada města uzavřela 
smlouvu s Ladislavem Körnerem, Kněževes, kte-
rý rekonstrukci provede za cenu 335 525, 36 Kč. 
Realizace proběhne během letních prázdnin.

	X Oprava jeviště letního kina 
v Rakovníku

Avizovanou opravu jeviště letního kina v Rakov-
níku provede Údržba městských komunikací Ra-
kovník za cenu 809 433,30 Kč vč. DPH.
Oprava jeviště bude spočívat v odstranění ka-
menné obezdívky jeviště včetně základového 
pásu a odstranění stávajících betonových dlaž-
dic. Následně bude proveden nový základový 
pás, obezdívka z žulových obrubníků (vlastní 
materiál města Rakovníka), nová betonová dlaž-
ba a celá plocha jeviště bude odvodněna za po-
moci drenážních trubek svedených do stávající 
dešťové kanalizace.

	X Opravu fasády radnice Husovo 
nám. č. p. 29 a č. p. 30 v Rakovníku

Avizovanou opravu fasády radnice Husovo nám. 
č. p. 29 a č. p. 30 v Rakovníku provede Zdeněk 

Roudenský, Jesenice u Rakovníka, který opravu 
provede za cenu 187 976,53 Kč vč. DPH u bu-
dovy č. p. 29 a za cenu 265 363,89 Kč vč. DPH 
u budovy č. p. 30.

	X Bezplatná výpůjčka předzahrádek
Rada města, z důvodu rozvoje a podpory pod-
nikatelské činnosti v historickém centru města, 
rozhodla stejně jako v roce 2019 zveřejnit záměr 
týkající se umístění předzahrádek pro restau-
race formou bezplatné výpůjčky. Konkrétně 
se jedná o části p. p. č. 3627/9 (190 m2), 3629 
(15 m2) a 3629 (48 m2) v k. ú. Rakovník (LV 10001). 
Upozorňujeme, že výpůjčka bude moci být uza-
vřena až po udělení povolení zvláštního užívání 
komunikace, o které si musí každý provozovatel 
požádat odbor dopravy.

	X Peněžitý dar od Kaufland Česká 
republika v. o. s.

Společnost Kaufland ČR se v  návaznosti na 
výstavbu obchodního centra v Rakovníku ob-
rátila na vedení města s nabídkou darování fi-
nančních prostředků. Rada města uzavřela se 
spol. Kaufland ČR darovací smlouvu na částku 
200 000 Kč, která bude využita na rozšíření a mo-
dernizaci workoutového hřiště. Dalším darem je 
jednorázový finanční dar 43 561 Kč, který bude 
poskytnut na rozvoj městské zeleně.

	X Ošetření další části památné aleje
Rada města uzavřela smlouvu s Adamem Kar-
hánkem, Rakovník, který provede avizované 
ošetření další části památné aleje kolem Ra-
kovnického potoka za cenu 459 767 Kč vč. DPH. 
Jedná se o část od MŠ Klicperova k mostu v Ná-
dražní ulici.
V  roce 2018 se provádělo ošetření aleje od 
lávky u botanické zahrady po proudu potoka 
až k  lávce u ČOV obě strany – Rakovnického 
potoka. V roce 2019 se ošetření provádělo od 
mostu v Nádražní ulici po most u Botanické 
zahrady.

	X Zadávací řízení na dodání 
a instalaci sportovního 
plastového povrchu pro 
hokejbalový stadion v Rakovníku

V  areálu hokejbalového hřiště je v  současné 
době povrch asfaltový, tento povrch je žádoucí 
nahradit za povrch plastový, který je bezpečněj-
ší. Jedná se o povrch, který má maximální mož-
ný součinitel smykového tření za mokra, dále je 
zde zajištěna lepší ochrana pohybového apa-
rátu uživatelů. Umělý povrch je odolný povětr-

nostním vlivům, je zaručen stálý odvod vody ze 
svého povrchu a rychleji vysychá. Plastový po-
vrch se pokládá na zpevněnou plochu, kdy tuto 
podmínku plně zajistí stávající asfaltový povrch. 
Odhadnutá cena za instalaci nového plastového 
povrchu včetně úprav mantinelů (přizvednutí) 
je cca 600 000 Kč bez DPH. Rada města vypsala 
zadávací řízení na dodávku a instalaci tohoto 
typu povrchu.

	X Výměna podlahových krytin
Společnost Altryss s.r.o., Most, provede výměnu 
podlahových krytin v následujících školách:
1.	 ZUŠ Rakovník
	 v koncertním sále a v jedné třídě za celkovou
	 cenu 204 672,20 Kč vč. DPH.
2.	 2. ZŠ Rakovník – Stará Pošta
	 ve dvou třídách za celkovou cenu
	 148 532,70 Kč vč. DPH.
3.	 1. ZŠ Rakovník
	 ve třech třídách za celkovou cenu
	 230 512,40 Kč vč. DPH.

	X Oprava chodníku v ulici Kollárova
Rada města na základě žádosti Společenství 
vlastníků jednotek Kollárova 1888–1890, Ra-
kovník, souhlasí s opravou přístupového chod-
níku v ulici Kollárova podél čp. 1888–1890 za 
celkovou cenu 208 906,50 Kč vč. DPH s tím, že 
bude poskytnuta spoluúčast žadatele ve výši 
50 % celkových nákladů, město tedy na opravu 
poskytne částku ve výši 104 453,25 Kč.

	X Přihlášené projekty do PaR 2020
Blíží se hlasování o projektech v rámci Participa-
tivního rozpočtu 2020. V termínu do 31. 12. 2019 
byly doručeny 4 projekty:

–	 Revitalizace dětského hřiště Hájek
–	 Pořízení florbalových mantinelů
–	 Měření rychlosti v ulici Fr. Diepolta
–	 Pořízení lezecké stěny
Popis projektů najdete na webových stránkách 
města.
https://www.mesto-rakovnik.cz/urad/participa-
tivni-rozpocet/prihlasene-projekty-2020/

Dalším krokem mělo být veřejné projednání, 
na kterém by předkladatelé veřejně představili 
projekty a zodpověděli případné dotazy veřej-
nosti. Z  důvodu vyhlášení nouzového stavu 
a omezení shromažďování většího počtu osob 
se veřejné projednání neuskutečnilo. Bude tedy 
zahájeno veřejné hlasování o  představených 
projektech. Ke dni 20. 3. 2020 anketa ještě ne-
probíhala, aktuální stav sledujte na webových 
stránkách města.

Tiskové zprávy
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Hasičský záchranný sbor zaznamenává každo-
ročně počátkem jarního období zvýšený nárůst 
počtu požárů od pálení trávy, porostů a klestu. 
Věnujte, prosím, této problematice maximální 
pozornost.
Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve 
znění pozdějších předpisů pamatuje mimo jiné 
i na vypalování porostů.
Podle ustanovení § 17 odst. 3 písm. f ) toho-
to zákona nesmí fyzická osoba provádět vy-
palování porostů, jinak se dopustí přestupku 
podle § 78 odst. 1 písm. s) citovaného zákona 
a za tento přestupek jí může příslušný orgán 
hasičského záchranného sboru, vykonávající 

státní požární dozor, uložit pokutu až do výše 
25.000 Kč.
Podle § 5 odst. 2 citovaného zákona nesmí 
vypalovat porosty ani právnické a podnikající 
fyzické osoby. Při spalování hořlavých látek na 
volném prostranství jsou tyto osoby povinny, 
se zřetelem na rozsah prováděné činnosti, sta-
novit opatření proti vzniku a šíření požáru.
Spalování hořlavých látek na volném prostran-
ství, včetně navrhovaných opatření, jsou po-
vinny předem oznámit územně příslušnému 
HZS kraje, který může stanovit další podmín-
ky pro tuto činnost, popřípadě může takovou 
činnost zakázat. Při porušení této povinnosti 

se dopustí právnická nebo podnikající fyzic-
ká osoba správního deliktu podle § 76 odst. 
2 písm. n) výše uvedeného zákona. Za tento 
správní delikt jim může být uložena pokuta až 
do výše 500.000 Kč.
Jste-li svědkem vzniku nějaké mimořádné udá-
losti, např. požáru v lese, plošného vypalování 
trávy, porostů apod., předejte informaci co 
nejdříve na tísňovou linku 150.
Důsledná preventivní opatření učiněná z Vaší 
strany zabezpečí Váš majetek před požáry 
a ochrání zdraví Vaše i Vašich dětí.

Jiří Vlček, referent
IZS, obrana a BOZP

Vypalování porostů je zakázané!

Společenská kronika
NAROZENÍ

Od 13. 2. 2020 do 15. 3. 2020 se narodili:
Karel ŠEBEK, Adriana MONDA, Vít NIKOLESKO, Albert JENÍČEK, Eliška ŠTRACHOVÁ, Lia PICKOVÁ, Dominik NACHTIGAL, Jakub KREIF, Sofie BAJEROVÁ, 
Josefína PELCOVÁ, Tadeáš MARŠÍK, Albert BEER, Kateřina ŠTĚPÁNKOVÁ, Laura CHODILOVÁ, Adyan BAFTIJARI, Julie BEDNÁŘOVÁ, Dominik KUBEC, 
Karolína FOŘTÍKOVÁ, Tomáš ZÁBLOCKÝ, Rozárie SOBOTKOVÁ, Josefína Anna VÁLKOVÁ, Adam PROCHÁZKA, Anna SVOBODOVÁ, Jiří HORÁK, Čeněk 
POSPÍŠIL, Marek Eliáš POLJAKOV, Violeta TANCOŠOVÁ, Vojtěch BENEŠ, Josefína SÁDOVSKÁ, Amálie KUNEŠOVÁ, Dana BEN-ARI, Tobias LOUCKÝ, 
Jakub FRÖHLICH, František MÜLLER, Victoria SOUČKOVÁ, Veronika SLABÁ, Ida MIKOLAJSKÁ, Alice Marie ŠEBESTOVÁ, Jakub CHROMEČKA, Jan 
STUDNIČKA, Mikuláš PURKYT, Christian SLABÝ, Jonáš DOUŠA, Tobias Arthur PAWLOWSKI, Tereza LAHVIČKOVÁ, Adam KNĚŽÍK, Adriana ŠPIVAKOVÁ, 
Rudolf Snorri BEZDÍČEK, Josefína DRAXALOVÁ, Elen MALÁKOVÁ, Karolína KOŠAŘOVÁ, Ida HRUBÁ, Kristýna ŠIMÁČKOVÁ, Sebastian VÖRÖS, Ema 
REZKOVÁ, Valérie SMUTNÁ, Kilián VÁVRA, Jindřich ŠTRUNC, Sára ROSYPALOVÁ, Timea Terezie FEJFAROVÁ, Dominik VALÚŠEK, Ludmila TOMEČKOVÁ, 
Martin JAHODA, Šimon HAVLÍK, Zdeněk PUFR, Eliška HOLASOVÁ, Eliot KOTEK, Anna SLAVÍKOVÁ, Mari BOGANOVA, Tereza PECHEROVÁ, Adam 
ŽILKA, Kylián František SEDLICKÝ, Adam KARN, Jan LOUN, Alex BĚČÁK, Anna BALONOVÁ, Oliver MURDŽÁK, Petr VACÍNEK, Amálie ZÁVOROVÁ, 
Radovan MANDA, Judita MANDA, Oliver SYNÁČ, Berenika Marie ŠŤASTNÁ, Josef ŠKRLANT, Michal MYŠKA, Melinda JANUROVÁ, Dominika DOB-
DOVÁ, Pavla KOLÁŘOVÁ

SVATBY
Svatby – MěÚ Rakovník, obřadní síň
20. 2. 2020	 Jaroslav Kautský a Iveta Marková
20. 2. 2020	 Artur Maksimiv a Gabriela Šedá
22. 2. 2020	 Lukáš Bandy a Zuzana Hamouzová

28. 2. 2020	 Vít Ertelt a Oksana Vasylivna Halatyba
14. 3. 2020	 Marcel Westfál a Marija Oleksandrivna Bojko
14. 3. 2020	 Michal Neubauer a Lenka Kapounová

Zpočátku března jsme v Domově seniorů navázali na módní přehlídku v prvorepublikových 
kostýmech. Opět k nám zavítala paní Ludmila Zusková se svým prvorepublikovým kufrem, 
oblečená a učesaná jako dáma z první republiky. Přijela nám povyprávět o této módě, co 
vše k ní patří apod. Paní Zusková se zaměřuje spíše na dámskou róbu a svůj Athelier Cakee 
stále obohacuje o další módní kousky. Přešívá, zašívá a upravuje staré oblečení, které k ní 
doputuje od různých dobrovolných dárců. Prvorepublikový styl si zamilovala již v raném 
mládí a žije jím stále více. Spolupracuje s místním muzeem T. G. M. Rakovník, pořádá módní 
přehlídky nebo kostýmy zapůjčuje, tímto tématem vlastně žije. A tak i my jsme se dozvěděli, 
co vše bylo součástí prvorepublikového oděvu a co nesmělo chybět v dámské kabelce. 
Módními doplňky byly samozřejmě rukavičky, klobouček a většinou malá kabelka, do které 
se vešla spousta potřebných věcí. Třeba miniaturní skládací lupa, zrcátko nebo malinká 
ampulka s šitíčkem.
Setkaní s paní Zuskovou proběhlo 3. března, těsně před zákazem návštěv, a bylo velmi pří-
jemným zpestřením, na které jsme se moc těšili. Děkujeme a věříme, že se nám brzy povede 
zrealizovat další módní přehlídku, která naše dámy velmi bavila.
Za Domov seniorů Rakovník� Kateřina Brunclíková DiS., 

aktivizační pracovnice

První republika v šatech
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Součástí projektu byl vznik tří nových učeben 
(počítačová učebna, učebna zeměpisu a fyziky) 
a modernizace výuky chemie, přírodopisu a ma-
tematiky – vybavení moderními pomůckami 
pro výuku. Po zdlouhavém procesu výběru do-
davatele byla v únoru 2019 zahájena stavební 
část projektu vestavby nových učeben do pod-
kroví 2. ZŠ podpořenou z  IROP (Integrovaný 
regionální operační program).
V rámci rekonstrukce byla od září 2019 uve-
dena do provozu nová počítačová učebna, 
učebna fyziky a  zeměpisu. Projekt zahrno-
val také dodávku školního nábytku, nových 
interaktivních tabulí, modernizaci síťového 

systému a školní pomůcky. Projekt bude do-
končen splněním pravidel konektivity. V sou-
časné době není ještě dokončena dodávka 
školních pomůcek.
Realizace tohoto projektu byla v  roce 2019 
ukončena dodávkou školních pomůcek pro 
učebny přírodopisu a fyziky.
Stavební část provedla společnost Baurekon s. r. o., 
Praha, nábytek, vybavení v rámci modernizace 
dodala společnost My Dva group a. s., Praha, ko-
nektivitu (programové vybavení) a servery zařídila 
společnost Graphtech spol. s. r. o., Plzeň a dodávku 
učebních pomůcek zajistila společnost Aurum Vet 
s. r. o., České Budějovice.

Celkové náklady včetně dotačního pora-
denství, TDI, BOZP atp. jsou celkově ve výši 
16,247 mil. Kč.
Dotace z  Evropského fondu pro regionální 
rozvoj – Integrovaného regionálního operač-
ního programu byla proplacena zatím ve výši 
10 672 567,30 Kč, další část žádosti o platbu byla 
podána a nyní je ve fázi schvalování.

Vybudování odborných učeben 2. ZŠ Rakovník
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Z důvodu uzavření škol, o kterém rozhodla mimořádným opatřením Bezpečnostní rada státu, byl zrušen původní termín zápisu do prvních tříd 
pro školní rok 2020/2021. Doporučujeme rodičům budoucích prvňáčků sledovat informační systémy jednotlivých škol, zejména pak internetové 
stránky, kde bude nový termín včas zveřejněn.�

Zapsány budou děti, které do 31. 8. 2020 dovrší věk 6 let a rovněž děti, kterým byl v minulém roce 
povolen odklad začátku povinné školní docházky. Vzhledem k trvajícím mimořádným opatřením 
proběhne zápis bez přítomnosti dětí.

	X Podmínky přijetí mladších dětí
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, 
může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce.
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující 
vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do 
konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která 
k žádosti přiloží zákonný zástupce.

	X Informování o přijetí
O přijetí k základnímu vzdělávání rozhoduje podle kritérií a v souladu s platnou legislativou ředitel 
školy. Seznam přijatých žáků oznámí škola vyvěšením na veřejně přístupném místě ve škole (ves-
tibul školy a vchod z Vladislavovy ulice) a rovněž způsobem umožňujícím dálkový přístup (školní 
web www.1zsrako.cz), a to alespoň na dobu 15 dnů.

	X Co by měl prvňáček zvládnout před nástupem do první třídy?
Přestože zápis proběhne bez přítomnosti dětí, mohou být pro rodiče velice užitečné informace 
zveřejněné na školním webu nebo publikace Budeme mít školáka autorky Mgr. Jany Kovářové, 
která vznikla v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Rakovník. V ní je 
definováno tzv. desatero školní zralosti.

–	 Dítě by mělo být dostatečně fyzicky a pohybově vyspělé, vědomě ovládat své tělo, být samo-
statné v sebeobsluze.

–	 Dítě by mělo být relativně citově samostatné a schopné kontrolovat a řídit své chování.

–	 Dítě by mělo zvládat přiměřené jazykové, řečové a komunikativní dovednosti.

–	 Dítě by mělo zvládat koordinaci ruky a oka, jemnou motoriku, pravolevou orientaci.

–	 Dítě by mělo být schopné rozlišovat zrakové a sluchové vjemy.

–	 Dítě by mělo zvládat jednoduché logické a myšlenkové operace a orientovat se v elementárních 
matematických pojmech.

–	 Dítě by mělo mít dostatečně rozvinutou záměrnou pozornost a schopnost záměrně si zapama-
tovat a vědomě se učit.

–	 Dítě by mělo být přiměřeně sociálně samostatné a zároveň sociálně vnímavé, schopné soužití 
s vrstevníky ve skupině.

–	 Dítě by mělo vnímat kulturní podněty a projevovat tvořivost.

–	 Dítě by se mělo orientovat ve svém prostředí, v okolním světě i v praktickém životě.

Základní přehled nejužitečnějších informací jsme shrnuli v bulletinu s názvem Před zápisem. Ve 
spolupráci s rakovnickými mateřskými školami jsme jej v průběhu března dodali rodičům.
V případě dotazů nás kontaktujte telefonicky (313 512 397, 725 399 299) nebo e-mailem (1zsra-
ko@1zsrako.cz, reditel@1zsrako.cz).� Karel Folber

Informace k zápisu do prvních tříd
pro školní rok 2020/2021

Podruhé za tři roky se z okresního kola olym-
piády v anglickém jazyce vrátil náš zástupce 
s velkým úspěchem, konkrétně s tím největ-
ším možným. O ten nejčerstvější se postarala 
žákyně IX. A Tereza Nováková, která s velkým 
přehledem zvítězila ve II. kategorii a postou-
pila do krajského kola. Tereze blahopřejeme 
a přejeme jí hodně úspěchů také v další fázi 
soutěže.

Úspěch
v olympiádě
z anglického

jazyka

Celá naše MŠ se i s rodiči úspěšně zapojila před Vánocemi do akce „Krabice od bot“ vyhlášené 
týdeníkem Raport. V lednu nás zaujala výzva organizace „Splněné dětské přání“ k akci „Kalendáře 
pro Adámka“. Jednalo se o sbírku stolních kalendářů pro autistického chlapce. Díky spolupráci s ro-
diči našich dětí se nám podařilo odeslat více než stovku kalendářů a tím udělat Adámkovi radost.
I s novými kamarády se chceme zapojovat do podobných akci, a proto přijďte mezi nás.

ZÁPIS DO MŠ
proběhne v úterý 12. 5. 2020 v době od 8.00 do 11.00 a od 13.00 do 15.00 hodin.
Zákonný zástupce se dostaví spolu s dítětem a předloží OBČANSKÝ PRŮKAZ a RODNÝ LIST DÍTĚTE.
Těšíme se na Vás.� Mateřská škola Klicperova, A. Klatovská

Kalendáře pro Adámka

RODIČŮM BUDOUCÍCH PRVŇÁKŮ

www.ms-klicperova.cz

www.1zsrako.cz

http://www.ms-klicperova.cz
http://www.1zsrako.cz


	 www.mesto-rakovnik.cz	 9

3. základní škola, Rakovník, Okružní 2331, Rakovník
nabízí pro školní rok 2020–2021 pracovní poměr na pozici

učitel/učitelka pro výuku na 2. stupni školy
Požadujeme:
–	 pedagogické vzdělání dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících,
–	 aprobovanost pro výuku některého z předmětů: Anglický jazyk, Český jazyk, Matematika, 

Chemie, Fyzika, Výtvarná výchova, Hudební výchova nebo dlouhodobou zkušenost s výukou 
těchto předmětů

Nabízíme:
–	 zajímavou práci v příjemném prostředí v přátelském kolektivu
–	 platové zařazení dle nařízení vlády č. 564/2006 Sb., v aktuálním znění
–	 pracovní poměr na dobu určitou s perspektivou prodloužení na dobu neurčitou
–	 plný, popřípadě zkrácený pracovní úvazek
–	 pravidelné roční odměny
–	 zaměstnanecké benefity – příspěvek na stravu, příspěvek na penzijní připojištění

Nástup k 1. 9. 2020 nebo dle dohody.
Nabídky včetně strukturovaného profesního životopisu zasílejte do 30. dubna spolu 
s kontaktem na adresu: krikava@3zsrako.cz telefonický kontakt na: www.3zsrako.cz

O významu studia moderních dějin dnes nikdo ne-
pochybuje. Z dnešní relativně bezstarostné doby 
spojené s hmotným dostatkem a určitými jisto-
tami není vůbec jednoduché předat mladým žá-
kům informace o našich dramatických událostech 
tak, aby je vnímali empaticky, procítěně, do hloub-
ky a s chutí jim opravdu porozumět.
To je jeden z hlavních důvodů, proč se naše ško-
la s chutí zapojila do zajímavého vzdělávacího 
projektu Příběhy našich sousedů. Projekt orga-
nizuje nezisková organizace Post Bellum a  je 
určen pro žáky osmých a devátých tříd.
Žáci mají za úkol vyzpovídat pamětníka a jeho 
vzpomínky zpracovat buď rozhlasovou, televiz-
ní nebo psanou reportáží či dokumentem. Fan-

tazii se meze nekladou a i výtvarné ztvárnění 
formou komixu nebo doplněné fotografiemi je 
možné. K tomu je pochopitelně nezbytné, aby 
si žáci nastudovali co nejvíce o dobovém pozadí, 
ke kterému se vzpomínání vztahuje.
Projekt ale nabízí mnohem více než jen podpo-
ru zájmu žáků o naše pohnuté moderní dějiny 
a  poznání jejich souvislostí. Umožňuje také 
vzácné a důležité setkávání generací, navázání 
mezigeneračního dialogu mezi našimi mladými 
a na druhé straně zkušenými občany. Oživuje 
příběhy, které se zapomněly a dává žít těm, kte-
ré by se neměly zapomenout.
Žáci mají v průběhu takovéto práce možnost 
vhlédnout i do mediálního prostředí, a to pro-

střednictvím mediálních workshopů, které mo-
hou navštívit.
Tato zhruba půlroční práce vyvrcholí slavnostní 
veřejnou prezentací výsledného produktu žáků.
Děti vždy zajímaly a stále zajímají příběhy. Je to 
jedna z nejvíce přijímaných metod poznávání.
Věříme, že tato forma práce bude  nesmír-
ně obohacující pro všechny zúčastněné. 
Dává  nám  hluboký smysl, má  nepochyb-
ně nadčasový přesah a  jak pamětníkům, tak 
i posluchačům jistě nabídne zajímavé a neza-
pomenutelné zkušenosti.

Mgr. D. Herinková, 
Mgr. P. Kubíková, 

Mgr. J. Čečrdlová

19. března  2020 proběhlo v DDM okresní 
kolo pěvecké soutěže Karlovarský skřivánek. 
Žáci naší školy zpívali lidové písně za klavírního 
doprovodu paní učitelky Radky Koubové.
Blahopřejeme Tomáši  Lelovskému, který  zís-
kal 2. místo, dále Adélce Bretšnajdrové a Daní-
ku Burdovi, kteří obdrželi diplom za 3. místo. 
Všem zpěváčkům děkujeme za reprezentaci 
školy a věříme, že je zpívání bude bavit i nadále.

Mgr. Radka Koubová, učitelka 2. ZŠ

Každoročně se u nás ve škole koná školní kolo 
zeměpisné olympiády. Účast byla velmi vy-
soká  a  do okresního kola postoupilo 6 žáků. 
Okresní proběhlo 26. února 2020 v domě dětí 
v Rakovníku.
Nejlepší umístění získal Tomáš Mach. Ve své 
kategorii B  byl  druhým  nejlepším řešitelem 
a postupuje do krajského kola, které se bude 
konat v Kladně. V této kategorii páté místo ob-
sadil Jan Vašek. Kategorie C byla prezentová-
na žáky: Adam Vondráček – 5. místo a Michal 
Halama 7. místo. Nejmladší kategorii A se zú-
častnili žáci Matěj Bureš a Štěpán Fukárek.
Tomášovi přejeme hodně uspěchů v krajském 
kole.� Mgr. Jitka Čadková

ÚSPĚCH 2. ZŠ
V PĚVECKÉ SOUTĚŽI

ÚSPĚCH 2. ZŠ
V ZEMĚPISNÉ OLYMPIÁDĚ

2. ZŠ se zapojila do projektu „Příběhy našich sousedů
aneb poznávání moderních dějin trochu jinak“

www.2zsrako.cz

www.3zsrako.cz

http://www.2zsrako.cz
http://www.3zsrako.cz
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V rámci prevence nežádoucího chování probí-
hal již 12. ročník sportovního utkání ve stolním 
tenisu. Zúčastnili se nejen žáci naší školy, ale 
také pozvaní hosté – klienti domova Ráček, do-
mova OZP Leontýn a žáci ZŠ a PrŠ Jesenice.
Plni nadšení a  sportovního elánu se pustili 
účastníci turnaje do souboje. Hrálo se ve 4 kate-
goriích. Rozhodčími byli jako každý rok studenti 
Gymnázia ZW Rakovník. Nechyběla vzájemná 
podpora a  vyčerpaní účastníci mohli doplnit 
energii občerstvením, které připravili naši stu-
denti střední školy. A kdo čekal na postup do 
dalšího kola, mohl vyplnit volnou chvilku úkoly, 
pracovními listy či hraním her z oblasti preven-
ce nežádoucího chování a  environmentální 
výchovy.
Děkujeme všem, kteří nám s organizací akce 
pomáhali.

Turnaj ve stolním tenisu
„O POHÁR ŘEDITELE ŠKOLY“

Chceme také poděkovat sponzorům, od kterých 
jsme získali hodnotné ceny:
SVĚT ČAJE, KÁVY, OŘÍŠKŮ – Dagmar Janoušková, 
Rakovník · JÍZDNÍ KOLA REZEK – REZKOVÁ, Ra-
kovník · JÍZDNÍ KOLA ŠAFRÁNKOVÁ, Rakovník ·
LÉKÁRNA Dr. MAX, Rakovník · GALANTERIE PRO 
TVOŘIVÉ, SPORTOVNÍ POTŘEBY, Rakovník · LÉ-
KÁRNA U PARKU, spol. s.r.o. – PharmDr. Darina 
Svobodová, Rakovník

Mgr. Jana Redlová, Střední škola, Základní 
škola a Mateřská škola Rakovník

Pod vedením Mgr. Gabriely Vyskočilové uspo-
řádala ISŠ Rakovník dne 17. 2. 2020 netradiční 
soutěž v anglickém jazyce pod názvem „English 
travelling – poznej hudební hvězdy“. Letos nás 
navštívil rekordní počet týmů, a to 28. Byli jimi 
žáci rakovnického i mimorakovnického okresu. 
Tento ročník byl mimořádný, velmi nás překva-
pil velkou konkurencí, která motivovala žáky 
k předvedení co nejlepších výkonů. Proto i vý-
sledky skončily s minimálními rozdíly. Na 1. mís-
tě se umístila ZŠ Řevničov, která si odnesla za 
své znalosti krásnou výhru – dvoudenní zájezd 
do Berlína, 2. místo obsadila ZŠ Nové Strašecí 
a 3. místo patří 2. ZŠ Rakovník.
Tímto chceme poděkovat i našim studentům 
3. a 4. ročníku oboru „Cestovní ruch“ a žákům 
oboru „Kuchař-číšník“, kteří se o 80 návštěvníků 
vzorně postarali.

Dne 4. 2. 2020 se žáci 1. ročníku oboru „Zedník“ 
zúčastnili soutěže v Českých Budějovicích pod 
názvem „Trénink pro řemeslníky“. Tato akce se 
koná pravidelně každý rok a pro nás to byla již 
4. návštěva. Prezentují se zde firmy, které jsou 
známé na trhu se stavebními materiály a žáci 

tu mají možnost otestovat jejich výrobky. Nejpr-
ve jsme mohli sledovat ukázky technologických 
postupů a pak si vše „naživo“ vyzkoušet, protože 
ne se všemi výrobky se v průběhu studia setká-
me. V tomto oboru můžeme právě zaznamená-
vat velký vývoj. Pro studenty je to velký přínos 

spojit takto teorii s praxí. Jako bonus soutěže 
byly slosovatelné vstupenky, štěstí se usmálo 
i  na Vladislava Eisenreicha – žáka 1. A, který 
vyhrál krásnou cenu – samonivelační laser od 
firmy Dewalt

Emil Hanych – učitel odborného výcviku

English travelling posedmé

„Trénink pro řemeslníky“ – ISŠ v Českých Budějovicích

www.zsrako.cz

www.issrako.cz

http://www.zsrako.cz
http://www.issrako.cz
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Ve dnech 26. 2. – 28. 2. 2019 se tým učňů ISŠ 
Rakovník učebního oboru kominík, zúčastnili 
již IX. ročníku Mistrovství České republiky s me-
zinárodní účastí oboru vzdělání kominík, která 
byla tradičně pořádána u příležitosti Stavebního 
veletrhu Brno.
Soutěž je pořádána pod záštitou Moravského 
kominického společenstva a je také zařazena do 
přehlídky Zlaté České ručičky 2020. Organizá-
torem akce je Střední škola stavebních řemesel 
Brno-Bosonohy, příspěvková organizace.
Naše škola ISŠ Rakovník, obor kominík, se opět 
zúčastnila tohoto klání, abychom opět předved-
li úroveň a dovednosti našich učňů a pokusili se 
vylepšit loňský výsledek. Do Brna jsme odjížděli 
s cílem se poprat o to nejlepší umístění.
Soutěže se účastní dvoučlenná družstva, která 
jsou tradičně obsazována dvojicí těch nejlepších 
učňů oboru z jednotlivých škol v různých oborech 
např. truhlář, instalater, pokrývač, klempíř, čalou-
ník a řada dalších oborů. V oboru kominík se letoš-
ního ročníku zúčastnilo celkem 9 dvoučlenných 
družstev, z toho 7 z ČR a po 1 družstvu z Maďarska 
a ze Slovenska. Slovenské družstvo bylo zajímavé 
tím, že ho tvořila 2 děvčata, budoucí kominice.
Soutěžilo se jak v dovednostních disciplínách, tak 
ve znalosti předpisů v oblasti kominictví, staveb-
nictví, požární ochrany i BOZP. Hlavní část tvořily 
dovednostní disciplíny. V letošním ročníku bylo 
úkolem jednotlivých družstev předvést stavbu 
systémového zděného keramického komína, re-

alizaci unikátního lehkého nerezového komína 
s integrovaným přívodem spalovacího vzduchu 
do spotřebiče, realizaci plastového koaxiálního 
odkouření pro kondenzační kotle a  provedení 
dodatečného napojení sopouchu na stávající ko-
mínový systém.
Porota v průběhu celé soutěže velmi intenzivně 
a přísně sledovala a hodnotila dodržování tech-
nologických postupů a předpisů BOZP.
Za naši školu se klání zúčastnili Josef Koudel-
ka – učeň III. ročníku, který hájil naši školu již na 
loňském ročníku, a Patrik Panoch – učeň I. roč-
níku. Oba kluci tvořili již od začátku velmi kom-
paktní tým. S ohledem na získané zkušenosti 
z loňského ročníku, který byl náš první, jsme už 
věděli, co nás čeká a na co se máme zaměřit při 
vlastním plnění zadaných úkolů. Všech úkolů 
se kluci zhostili s velkou rozvahou, zkušeností 
a zodpovědností.
Při vyhlašování výsledků s každým vyhlášeným 
místem stoupalo naše napětí i adrenalin. Když 
jsme nebyli vyhlášeni ani na druhém místě, sra-
zilo nás to doslova  „na kolena“. Podařilo se nám 
soutěž vyhrát a zvítězit. Na druhém místě se to-
tiž umístil tým děvčat ze Slovenska, a to o pouhý 
jeden bod. Naše pečlivost a dodržovaní BOZP se 
zúročilo. Naše radost byla obrovská.
Dalším výrazným benefitem tohoto úspěchu je 
i druhý související jedinečný úspěch. Nejlepší 
učeň z vítězného týmu je zároveň nominován 
na cenu Zlaté České ručičky, která je udělová-

na pouze a jenom 1 kominickému učni z celé 
ČR v daném roce. Čest převzít tuto cenu získal 
leader týmu Josef Koudelka. Cenu převezme na 
galavečeru v Brně v měsíci červnu.
Velký dík patří vedení naší školy, která nám vy-
tvořila podmínky. Taktéž samozřejmě i všem ko-
legům a kolegyním, kteří nás podpořili a umož-
nili nám se připravit.
Umístění je pro nás obrovským závazkem pro 
příští rok, neboť se chystáme své místo obhájit. 
V osobě druhého člena týmu Patrika Panocha 
máme velkou oporu a potenciál do dalších roč-
níků. Už teď se těšíme, až se k němu připojí nový 
člen, který na obor kominík nastoupí v novém 
školním roce.

Ing. Josef Melč – učitel odborných předmětů 
a odborného výcviku oboru kominík

ISŠ získala 1. místo na Mistrovství ČR
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

Všichni se musíme přizpůsobovat nové situaci a více či méně můžeme 
pociťovat obavy a strach. Je zbytečné hrát si na hrdiny. Žádný boj teď 
nemá smysl. Dnes přichází ke slovu trpělivost, lidskost, ohleduplnost, 
pochopení druhých a solidarita, to vše je teď potřeba víc než kdykoliv 
jindy. S dojetím sleduji, že většina z nás dělá, co může. Šijeme doma rouš-
ky, pomáháme seniorům, nosíme jídlo a kafe policistům, záchranářům… 
Jsme solidární a to je úžasný pocit. 
Díky všem opatřením, omezenému vycházení a společnému setkávání, 
se ale přímo nabízí možnost věnovat více času také sami sobě a svým 
blízkým, na což v „normálním běhu času“ trochu zapomínáme. Třeba 
nás má právě tahle doba upozornit na to, že podstatné věci jsou o ně-
čem jiném, než jsme si stačili v hektickém konzumním světě posledních 
let uvědomit. Dejte svým blízkým, dětem, babičce, dědovi, mámě nebo 

tátovi, komukoliv vědět, že na ně myslíte. Že je důležité vydržet. Možná 
nezměníte svět, ale uděláte radost. To je často víc, než cokoliv jiného. 
Třeba vám v tomto čase zbude i chvilka na čtení. Volbou vhodné knihy 
a ponořením se do textu se dá na chvíli zapomenout na starosti všedního 
dne, na zmatek okolo sebe a třeba i na ječící děti. Radujte se i z maličkostí 
a neztrácejte humor, optimismus a naději. Držte se!!! 
V dubnu jsou Velikonoce, období lidových tradic spojené s vítáním jara.  
Letos prožijeme všichni tento významný svátek jinak, rozhodně netra-
dičně. Příroda si ale moc poroučet nedá, tak i přes všechny naše starosti 
se tráva více zazelená, kytky začnou kvést a stromy pučet. Jaro se nám 
přihlásí samo, tak ho pěkně s úsměvem přivítejme. 
Popřemýšlejme i v této době o tom, co je v životě nejdůležitější

Milena Křikavová

Milí čtenáři a přátelé knihovny, 
doba nepřeje veřejným aktivitám, kulturním a vzdělávacím akcím a vše-
mu, co je založeno na kontaktu s lidmi. Omezení se dotýkají vedle všech 
dalších organizací také knihovny, která je jedním z komunitních míst 
ve městě. Pokud by vás zajímalo, co se teď děje za zavřenými dveřmi 
knihovny, tak věřte, že neodpočíváme. 
Knihovníci šijí roušky, pomáhají seniorům a v knihovně jsme vše připra-
vovali na revizi fondu, která vypukla ve středu 18. 3. 2020. Ze zákona jsme 
povinni dělat revizi jednou za pět let a měli jsme ji naplánovanou na 
letošní srpen. Nouzový stav nám dal možnost zorganizovat revizi právě 
v době nařízeného uzavření knihovny. Takže v současné době skenujeme 

čárové kódy na knihách, kontrolujeme jednotlivé tituly a jejich správné 
zařazení, přeřazujeme tituly, které nám zašantročili nedůslední čtenáři 
na jiné police (knihovník by to měl zvládnout správně), rovnáme knihy 
v regálech, uklízíme a navíc i dezinfikujme, co se dá.
V tuto chvíli není jasné, kdy se v jednotlivých odděleních vrátíme k běž-
nému provozu. Kdy to nastane a jaké akce pro vás chystáme, se dozvíte 
včas, v tisku, na našich webových stránkách nebo na Facebooku knihovny.
Budeme moc rádi, když i nadále bude knihovna místem, kam se budete 
rádi vracet. 
My se na vás budeme těšit.� Kolektiv pracovníků knihovny

Zamyšlení z knihovny

www.knihovna-rakovnik.cz

http://www.knihovna-rakovnik.cz
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	X Lednická, Karin 
Šikmý kostel

Silný příběh sledující mezi-
generační osudy několika 
rodin v  karwinské oblasti 
na přelomu 18. a 19. stole-
tí. Kniha začíná obrovským 
důlním neštěstím roku 
1894, které poznamenalo 
život obyvatel celého kra-
je. Patří mezi ně i hrdinové 
této knihy, jejichž pohnuté 
osudy můžeme po následující čtvrtstoletí sledovat. 
Barbora, Julka a Ludwik jsou představiteli tří napros-
to odlišných dějových linií, které se však na mnoha 
místech proplétají a vytvářejí plastický obraz polo-
zapomenutých časů, jejichž drsnost je pro dnešního 
čtenáře v mnoha ohledech téměř nepředstavitel-
ná. Příběh je vystavěn na skutečných událostech, 
z nichž mnohé doposud nebyly v české románově 
tvorbě zpracovány. Vyprávění ubíhá v dramatickém 
tempu a natolik autenticky, že se děj před očima čte-
náře mnohdy mění na film zaznamenávající i to, co 
donedávna zůstávalo skryto ve třinácté komnatě 
české historie.
Ostrava: Bílá vrána, 2020, 398 stran

	X Šídlo, Jindřich 
Kdo ví, kde budu 
zítra

Uznávaný komentátor 
Jindřich Šídlo vyzpovídal 
Tomáše Etzlera – spolu-
pracovníka americké CNN 
a bývalého reportéra České 
televize v Číně. Co tato pro-
fese obnáší dnes, v době fa-
cebooku a Youtube? V čem 
je americká žurnalistika jiná 
než evropská, respektive 
česká? A proč vlastně lidé odcházejí do zahraničí? 
Dobrodružné a  místy až neuvěřitelné vyprávění 
o životě Tomáše Etzlera přečtete jedním dechem.
Praha: Vyšehrad, 2019, 181 stran

	X Miller, Kelsey 
Přátelé

Přátelé. Televizní show, kte-
rá se stala fenoménem. Kdo 
by neznal šestici třicátníků, 
co spolu denně tráví ne-
zdravě moc času na gauči 
v  kavárně a  prožívají neu-
věřitelné životní peripetie. 
Dnes jsou Přátelé braní jako 
ikony 90. let, ale když v roce 
1994 začínali, nikoho nena-
padlo, že by se tohle mohlo 
stát. Od první vlny nadšení, která vypukla, přes její 
návrat až po dnešek. Tato kniha je hloubková studie 
historie a tradic Přátel, zkoumá všechny aspekty se-
riálu, od nejistých začátků až ke společenským pod-
mínkám, které jejich úspěch jen zesílili. Tato kniha je 
retrospektivou Přátel, skvělá nejen pro fanoušky ale 
pro každého, kdo někdy uvažoval nad úspěchem 
tohoto příběhu.
Praha: Dobrovský, 2019, 298 stran

Duben
TIPY NA ČTENÍ

	X MASOPUST
V úterý 25. února 2020 byly Čer-
mákovy sady opět plné tradič-
ních i  netradičních masopust-
ních masek. Začínal tady totiž 
rakovnický masopustní průvod, 
na kterém jste mohli potkat 
ženicha s  nevěstou, medvěda, 
koně, ale i  jednorožce, vodní-
ka nebo kočky a myš. Nejprve 
proběhlo společné focení všech 
masek a pak se celý průvod vy-
dal na Husovo náměstí. Cestu 
zpestřili svým zpěvem a hraním 
členové folklorního souboru Bo-
růvky, který se postaral i o zába-
vu na náměstí před radnicí. Proběhlo tady několik vystoupení dětí z folklorního souboru 
Borůvky, který se celý rok schází a cvičí v Klubu DDM Rakovník v Čermákových sadech. 
Během celého programu probíhala tradiční soutěž „O nejlepší koblihu“, do které bylo letos 
přihlášeno jedenáct soutěžních koblih, takže porota neměla lehké rozhodování. Rakovnický 
masopust zpříjemnila návštěvníkům i ochutnávka zabíjačkových a masopustních dobrot 
(jitrnice, jelita, koblížky) a teplý čaj.

	X ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA
Ve středu 26. února 2020 se v Klu-
bu DDM v Čermákových sadech 
konalo okresní kolo Zeměpisné 
olympiády kategorií A, B, C i  D. 
Zúčastnili se ho žáci 2. stupně zá-
kladních škol a studenti středních 
škol. Soutěž se skládala se ze tří 
částí – písemného testu, práce 
s atlasem a praktických úkolů, ve 
kterých si účastníci vyzkoušeli tří-
dění a zpracování informací a dat. 
Vycházeli z textu, který měli číst 
s porozuměním a řešit daný pro-
blém s  využitím různých zdrojů 
informací. V nejstarší kategorii D 
a v kategorii C se praktická část tý-
kala znečišťování oceánů plasty, v kategorii B se žáci zabývali tématem Češi a cestování v roce 
2018 a v nejmladší kategorii A soutěžící pracovali s fiktivní mapou okolí Horního a Dolního 
Liptákova. Do krajského kola, které se uskuteční ve středu 25. března na Základní škole Kladno, 
Norská 2633, postoupili první dva nejúspěšnější řešitelé okresního kola z každé kategorie.

	X CHEMICKÁ OLYMPIÁDA
V  pátek 28. února 2020 se v  la-
boratorních učebnách Gymnázia 
Zikmunda Wintra v  Rakovníku 
uskutečnilo okresní kolo che-
mické olympiády kategorie D. 
Zúčastnilo se ho 9 soutěžících ze 
Základní školy J. A. Komenského 
v  Novém Strašecí, z  2. základní 
školy v  Rakovníku, z  Gymnázia 
Zikmunda Wintra v  Rakovníku 
a ze Základní školy Šanov. Po za-
hájení a  seznámení soutěžících 
s  pravidly a  s  harmonogramem 
začali žáci psát teoretický test. Po 
teoretické části se přesunuli do 
chemické laboratoře, kde je če-
kala praktická část, tedy pokus, který byl pro zúčastněné velmi zajímavý. Letos dostali mladí 
chemikové několik zkumavek s různými látkami, do kterých namáčeli kancelářské sponky 
a nad hořícím kahanem pak zjišťovali, jak která látka reaguje s ohněm. Nejúspěšnějšími řešiteli 
se stali žáci Základní školy Jana Amose Komenského z Nového Strašecí. Své spolužáky Jana 
Veličku (2. místo) a Jana Burdu (3. místo) porazila o několik málo bodů spolužačka Barbora 
Behotová.

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
RAKOVNÍK

www.ddmrako.cz

http://www.ddmrako.cz
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Aktuální informace o akcích
Rabasovy galerie 

budeme zveřejňovat na webových 
stránkách a v regionálním tisku.

Každý se něčeho bojí. Někdo neúspěchu v práci, jiný chudoby, stáří, ne-
mocí, osamění či toho, že selže v úkolu, který si vytyčil. Takovým úkolem 
může být domácí péče o blízkého člověka, trpícího demencí – a je to 
jedno z nejnáročnějších poslání, pro jaké se můžeme rozhodnout. Náhle 
se na nás sesype spousta nových povinností, činností, které jsme nikdy 
nedělali a situací, jež jsou pro nás zcela neznámé. V takové chvíli bývá 
strach ze selhání docela blízko. Jak proti němu bojovat? Nabízí se asociace 
na heslo, připisované Masarykovi: „Nebát se a nekrást.“ Nebát se požádat 
o pomoc a neokrádat se o příležitosti k ulehčení svého těžkého úkolu. 
Nebojte se, protože na pomoc máte právo.
Nabízíme podporu těm, kdo se odvážili stát se domácími pečujícími 
a rádi by získali informace, či si v nějaké situaci nevědí rady. Vzhledem 
ke karanténním opatřením se nyní v dubnu nemůžeme sejít, nabízíme 
vám však možnost telefonické či mailové konzultace na níže uvedených 
kontaktech.
Zároveň si můžete na našich stránkách prohlédnout blog, v němž paní 
Markéta popisuje své vlastní zkušenosti. Naleznete jej na adrese: http://
dementia.cz/blog/
Společně se dá vše zvládnout snadněji.
Těší se na vás� Ondřej Frühbauer, koordinátor neformální péče

telefon: 733 741 267, e-mail: rakovnik@dementia.cz

NEBÁT SE

Svaz zdravotně
postižených Rakovník, 

zapsaný spolek
Nábřeží T. G. Masaryka 2486, Rakovník,

tel. 313 513 008, www.szpr.cz

Provoz Svazu je v současné
situaci uzavřen. 

Další informace poskytneme,
 jakmile to bude možné.
Drahomíra Šindelářová, předsedkyně

www.dementia.cz

www.szpr.cz

www.rabasgallery.cz

http://www.dementia.cz
http://www.szpr.cz
http://www.rabasgallery.cz
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Muzeum T. G. M
Milí návštěvníci a přátelé muzea,
na měsíc duben muzeum připravilo řadu výstav a akcí 
pro veřejnost, jak jsme my i Vy zvyklí, avšak situace nám 
s největší pravděpodobností nedovolí Vám je představit 
v plném rozsahu. Proto se alespoň některé pokusíme jak 
v Radnici, tak na našich webových stránkách a dalších 
sociálních sítích zpřístupnit fotograficky a virtuálně, abyste 
nepřišli o svou pravidelnou dávku kulturního vyžití, i když se nebudeme moci 
potkat na oblíbených vernisážích a komentovaných prohlídkách či progra-
mech k výstavám. Některé výstavy a akce, jako jsou přednáškové cykly, pak 
uspořádáme v příštím roce znovu. Sledujte proto aktuální informace na 
našich webových stránkách, sociálních sítích, ale i v tištěných periodikách.
Prozatím Vám stav nouze chceme zpříjemnit alespoň odkazy na online 
výstavy muzea na Google Arts and culture (https://artsandculture.google.
com/) a na You tube, kde do vyhledávání stačí zadat Muzeum T. G. M. Rakov-
ník. Najdete zde řadu virtuálních prohlídek z našich proběhlých akcí, video 
spoty a upoutávky.
Věříme, že se brzy zase všichni ve zdraví shledáme v našich expozicích a vý-
stavních síních a na řadě našich doprovodných akcí, bez nichž je muzeum 
smutné a nepřirozeně tiché…
Těšíme se na Vás v lepších časech! Buďte zdrávi!� Tým muzejníků

Měsíční akce – duben 2020
Plánované výstavy:
MANSARDA

DO 5. 4. 2020 
FOTOGRAFIE Z ARCHIVU AMFORY
U PŘÍLEŽITOSTI 55 LET TRVÁNÍ FOTOKLUBU

DO 7. 6. 2020
SVĚT KOSTIČEK LEGO

PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ
DO 3. 5. 2020

KNĚŽNA SV. LUDMILA. STŘEDNÍ ČECHY,
KOLÉBKA NÁRODNÍCH PATRONŮ

GALERIE SAMSON-CAFEÉ
DO 24. 4. 2020

LENKA DŘÍZHALOVÁ
KRESLÍKÁRNA
Výtvarný projekt pro děti

DO 29. 5. 2020
PŘÍRODA KOLEM NÁS
ANEB JAK PŘÍRODU VIDÍ DĚTI
Práce dětí 1. MŠ V Hradbách Rakovník

AKCE
JARNÍ VZDĚLÁVACÍ CYKLUS 2020 PROZATÍM ZRUŠEN

www.muzeumtgm.cz

http://www.muzeumtgm.cz
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